

10月24日至10月27日 苏州

16



今天18时50分，第16届中国电影金鸡百花电影节在苏州开幕，梁朝伟、李连杰、蔡依琳和容祖儿等明星将走上红地毯，谭咏麟、莫文蔚、黄圣依、袁泉和谭晶等28位内地和港台演艺明星将献上一场电影歌曲豪华演唱会。今晚，央视电影频道将现场直播金鸡奖开幕式晚会和红地毯秀。而刘嘉玲作为今年金鸡奖形象大使，也极尽地主之谊。

晚报记者 梁晨 苏州专电

开幕晚会 朱军经纬主持 超女好男献艺

今天的开幕晚会有“家”“梦”“和”等五大篇章，蔡依林、刘嘉玲、容祖儿、莫文蔚、蔡琴、谭晶、谭咏麟、陆毅、黄晓明、袁泉等知名明星将参与演出。为吸引年轻观众，主办方专门邀请风头正劲的张靓颖、蒲巴甲、吴建飞、宋晓波等“超女、好男”献艺。

在开幕式晚会主持方面，此前只定了电影频道当家花旦经纬，男主持人一直扑朔迷离无法敲定，昨天经过“谁与经纬搭档”的网络投票，开

幕式男主持人正式敲定朱军。经纬经历了众多电影节晚会主持，这已经是她第四次主持金鸡百花电影节了。虽然朱军对主持晚会来说驾轻就熟，但金鸡百花电影节的开幕式，他却是第一次主持。

角逐奖项 俩河南籍演员有份儿

昨天，记者在采访间隙与其他同行预测影帝、影后时，大多数记者最看好陈坤和富大龙，两位新科华表影帝依然是金鸡大热门，在影后预测上达到空前一致，都觉得《云水谣》的李冰冰获奖可能性最大，其次是《爱情的牙齿》中的颜丙燕。

今年的金鸡百花电影节最佳男演员和最佳女配角提名名单有李易祥和小香玉两位河南籍演员。不过，他面对的5位竞争对手

都实力不弱，而且知名度比他要高得多。虽然李易祥在今年大学生电影节上击败了陈坤和富大龙，但这次捧得金鸡奖影帝确实有点悬。

颁奖晚会 子怡短片 倪萍煽情

27日19时30分，金鸡奖颁奖晚会将在苏州国际博览中心举行。颁奖典礼的开场短片将把章子怡以另外一种方式“带到”现场，这个名为《非常金鸡任务》的开场短片将是中国电影颁奖典礼史上首部开场大片：轻松、搞笑金鸡百花电影节。目前已经确定由曾获得金鸡影后的倪萍主持，走上红地毯的200

多位明星将贯穿整个晚会，苏童、苏叔阳、田壮壮、侯孝贤、关锦鹏等上台颁奖，罗大佑、朱哲琴、张靓颖、廖昌永等则上台穿插演出。颁奖晚会还将突出慈善的特点，李连杰和成龙携手走上特设的“公益红地毯”。此外，在颁奖晚会结束后，所有演员还将参加明星用品竞拍会，筹集慈善基金。

今晚，金鸡 啼鸣

央视电影频道现场直播开幕式晚会和红地毯秀



记者评论

刘嘉玲的“地主婆”生活

作为地道苏州人，今年8月份，刘嘉玲不仅头顶第16届金鸡百花电影节形象大使名号，还兼任苏州电影娱乐大使，有这两顶帽子，“地主婆”刘嘉玲这次卖力得很，一个字“忙”，两个字“特忙”。

苏女刘不仅要说得甜，还要唱得欢。在今天的晚会上，她在开场歌舞《茉莉花》中亮相，据说，光她出场道具需要用一辆载重10吨的大卡车运到晚会。

苏女刘不仅要唱得欢，还要拉得多。在本届电影节上，她第一个拉来捧场的就是梁朝伟，当然还有很多香港朋友，看看这次电影节的港台演员有多少就明白了。

咱不管苏女刘有没有过硬的作品，单看人家那位电眼老公，就够有脸的。不觉有些羡慕苏州，咱郑州咋就出不来这么个不是一线胜似一线的“演员”明星，万一将来主办金鸡百花……可惜，缺乏制造电影的地儿和腕儿。

梁晨

提名名单

最佳故事片：《云水谣》《天狗》《东京审判》《我的长征》《鸡犬不宁》《香巴拉信使》

最佳导演：尹力 张之亮 俞钟 高群书 戚健 翟俊杰 王珈杨军

最佳男演员：刘松仁 刘佩琦 李易祥 邱林 陈坤 富大龙

最佳女演员：刘若英 朱媛媛 刘嘉玲 李冰冰 颜丙燕

最佳男配角：牛犇 王霙 刘子枫 邱林 姜武

最佳女配角：小香玉 宋佳 周迅 莫文蔚

最佳数字电影：《男人上路》《村官过大年》《租期》《棋王和他的儿子》《啤酒花》

“河南关爱女性卫生健康工程”之生育关怀篇

由河南省妇联宣传部惟一指定，武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”，是一个“关爱健康，远离疾病”为宗旨的大型公益活动。如今，在河南省妇联的倡导下，武警医院开展了一系列关爱女性行动，已为数千名女性朋友进行了健康体检、数十次的健康讲座和社区健康咨询，赢得了社会各界的认可。其中，该院已为生育女性进行了上千台终止早孕手术援助，针对意外怀孕，武警医院妇科专家认为——

终止早孕 危害一定要降到最低

——武警医院妇产中心专家谈人流问题

如果不慎意外怀孕，女性朋友首先面对的就是终止怀孕问题。

终止早孕带给女性朋友的不仅是精神的折磨，稍不注意，还将会伤害到肉体，甚至出现流产并发症严重者可导致不孕或危及生命。在此，武警医院妇产中心专家提醒女性朋友，做人流手术时一定要选择时机，选择安全的方法终止妊娠。

怀孕超过了14周，需要做引产手术，这样就更增加了孕妇的痛苦和手术的危险性。

●把握终止早孕最佳时机
让伤害降到最低
怀孕42—45天以内做人流终止早孕最为适宜。此时子宫不太大，胎儿和胎盘尚未形成，手术中反应轻，出血少，手术时间短，恢复也

很快，对身体影响小。

怀孕10—14周时，因胚胎逐渐长大，胎盘已经形成，子宫也随着长大，这时做人工终止早孕手术难度大，出血多，恢复也比较慢，对身体有一定影响。

怀孕超过了14周，需要做引产手术，这样就更增加了孕妇的痛苦和手术的危险性。

●术前精心准备
密切配合医生检查
做人流终止早孕前1周内应避免性生活；手术当天早晨禁食；体温超过37.5℃时应择日再手术；带几片卫生纸垫一些干净的而巾纸；手

术时要与医生密切配合。

●术后悉心保养
健康保养是关键

终止早孕虽然是小手术，但术后保养对女性的身体恢复仍有重要作用，不可掉以轻心。术后应在医生的指导下进行抗菌消炎2—3天，之后适当运动，多吃些富有营养的食物，使身体尽快恢复正常。

要保持外阴部清洁卫生，每天用温开水清洗1—2次。所用的卫生巾等用品和内裤要勤洗勤换。

2周内或阴道流血未干净前不要坐浴，1个月内禁止性生活，以防生殖器感染。

●慎重再次怀孕

少“意外”多份健康

一般来说，人工终止早孕后最好要等1年后再怀孕为好，如有特殊情况至少也要等待半年后再怀孕。

因为各种终止早孕术都会使子宫内膜受到不同程度的损伤，术后需要有一个恢复过程，如过早的再次怀孕，这时子宫内膜尚未彻底恢复，难以维持受精卵着床和发育，因而容易引起流产。

另外，人工终止早孕后的女性，身体比较虚弱，需要一段时间才能恢复正常，如果怀孕过早，往往因体力不足，营养欠佳而使胎儿发育不良，或造成自然流产。

·特别提醒·

在金秋10月，妇产中心推出了系列援助病人措施，旨在为那些经济较为紧张的家庭提供援助，凡近日到武警医院妇产中心看病的女性朋友，均可得到以下健康援助：

- 免挂号费
- 免会诊费
- 免妇科检查费
- 免白带常规检查费
- 免早孕检查费
- 免超导可视无痛人流手术费
- 术起半价仅收40元
- 子宫肌瘤手术费优惠450元
- 功血手术费优惠240元
- 数码LEEP(利普刀)治疗宫颈糜烂手术费优惠180元

详情请及时关注武警医院院内公告和查询网站www.hnwjk.com，也可致电：0371-66969787进行咨询。